



Pilisborosjenői

Hírmondó

XXII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM

2015. NOVEMBER

A Zöld Iskola visszakerült

Pályázati forrásból megkezdődött az energetikai felújítás

A Pilisborosjenő és Üröm határán álló, sok évig elhagyatott állapotban lévő, egykor iskolaként működő épület visszakerült pilisborosjenői tulajdonba és pályázati forrásból az energetikai felújítása elkezdődött.



A volt iskolaépület kétszintes, két egybeépített épületrészből áll, 18094 m² területű telken terül el, 3300 m² hasznos alapterületű épülettel, mely egykor Pilisborosjenő Község Önkormányzatának tulajdonában állt és általános iskola funkcióval működött 1993-ig. Ezt követően a Magyar Állam tulajdonába került az Oktatási és Kulturális Minisztérium vagyonkezelése mellett.

Az intézményi épületet pedagógiai továbbképző központként és Aura Hotel néven szálláshelyként üzemeltették, ennek megfelelően belső átalakítást végeztek rajta, később oktatási, képzési helyként működött, azonban az elmúlt években már ezen funkciója is megszűnt, és raktárként hasznosították.



Önkormányzatunk 2011. óta folyamatosan, többször kérte az ingatlan tulajdonba adását, az egy-
re égetőbb általános iskolai teremhiány és az egyéb intézményi elhelye-

zési problémák végleges megoldására.

Az egyes állami vagyontárgyak ingyenes tulajdonba adásáról szóló 1471/2014. (VIII. 27.) Kormányhatározat Pilisborosjenő Község Önkormányzata tulajdonába adta az ingatlan közoktatási, polgármesteri hivatali és egyéb szociális célokra.

Az iskola helyigénye jelenleg a legégetőbb intézményi probléma, mivel a párhuzamosan indított osztályok miatt a jelenlegi épületet kinőtte az intézmény. A jelenlegi iskolaépület az energetikai felújítás ellenére is kicsi maradt.

2015. augusztus 4-én aláírták a tulajdonba adásról szóló megállapodást, mellyel az épület visszakerült az önkormányzatunk tulajdonába.



melyben célzott támogatásra jogosultként Pilisborosjenő Község is szerepel 150 MFt pályázati összegig, célzottan a Német Nemzetiségi Általános Iskola és Művészetoktatási Iskola épületének felújítására.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Zöld Iskola épületet az általános iskola második épületévé szeretné kialakítani a jelenlegi iskolaépület mellett, így lehetőség nyílt az épület felújítására pályázni.

A pályázat benyújtásával egyidejűleg lefolytatta az önkormányzat a

(Folytatás 2. oldalon)

A MEGSZÉPÜLT BUSZMEGÁLLÓK

Pilisborosjenő Önkormányzata felújította a Volán buszmegállókat.



A fenti képen a korhadt, beázó tetőzetétől megszabadított, az új, időjárásállóbb fedésre váró Kossuth téri megálló látható.



Ugyanez a megálló már az új fedés felrakása után.

Mint látható ismét a hagyományos faszindely védi az esőtől, nap melegétől az utazókat. A friss fa felület egyelőre alapkezelést kapott. A megállóépületek megfelelő időjárás esetén kapják meg a fedő festést.

Reméljük, hogy a „szorgos kezek” nem fogják ismét összerondítani a megállókat!

Vigyázzunk értékeinkre!

Windisch László

(Folytatás az első oldalról)

feltételes közbeszerzést a kivitelezésre, elvégeztette a műszaki előkészítési munkálatokat. A feltételes közbeszerzés esetén a kivitelező kiválasztásra kerül, de csak akkor kezdi meg a munkálatokat, ha sikeresen elnyeri a pályázati pénzt az Önkormányzat.



Önkormányzatunkat 2015. október 9-én értesítették arról, hogy **131.033.814 Ft-ot nyert az épület energetikai felújítására.** Ez azt jelenti, hogy minden külső nyílászárót 3 rétegű üveggel ellátott, a korszerű energetikai szabványoknak is megfelelő, műanyag nyílászárókra cserélnek, 15 cm vastagságú hőszigetelést kapnak a külső falak, mely a homlokzat megújulásával is jár, illetve a tető

egy részére is szigetelés kerül. A belső átalakításra jelenleg még nincs forrás, azonban tovább szeretné folytatni Önkormányzatunk az épület felújítását az újraindítás érdekében a belső konstrukcióval további pályázati lehetőségek felkutatásával.

Az épület nagyságának megfelelően igénybe vehető támogatási összeg maximumát ítélték meg. A támogatás 100%-os intenzitású, tehát önkormányzati önrészt egyáltalán nem igényelt, és az egész külső hőszigetelést fedezi.

Önkormányzatunk külön köszönetét fejezi ki Hadházy Sándor országgyűlési képviselő úrnak, akinek a hathatós közbenjárásával és támogatásával tudta érvényesíteni önkormányzatunk a felújítás szükségességét és támogatottságát. Országgyűlési képviselőnk, átérezve településünk lakóinak gondjait, az intézmény elhelyezés és a köznevelés problémáit, jelentős mértékben segített önkormányzatunknak megtenni az első lépéseket afelé, hogy a

Zöld iskola ismét megnyithassa kapuit a nebulók előtt.



Mivel a kivitelező és a műszaki ellenőr kiválasztása már lezajlott, 2015. október 12-én megnyitották az építési naplót, és az állványozási munkálatok már el is kezdődtek. A kivitelezés befejezése december közepére várható.

Pilisborosjenő, 2015. október 15.

Küller János
polgármester

Hegedűsné
dr. Hovánszki Tímea
jegyző

Egy jó ügy kezdete

Pilisborosjenőn a Fő u. 49. szám alatt található Német Nemzetiségi Tájház 120 éves épület. Az egyik fele szépen felújított a másik oldal az utcai fronttal együtt még helyrehozatalra vár. Az évek folyamán a ház nagyméretű tetőszerkezete is nagyon tönkrement az épület beázik. A tetőcsere komoly anyagi beruházást igényel, melyet az NNÖ jelenleg nem tud biztosítani. Ezért úgy határozott, hogy több ízben SUBLÓT elnevezéssel jótékonsági garázsvasárokat szervez a tetőfelújítás javára.

Az elsőre 2015. június 13-án forró nyári szombaton került sor, a másodikra pedig 2015. október 3-án igazi napfényes szép őszi szombat délelőtt.

Elindult a szervezési munka: plakátkészítés- és cserépjegy készítés, szórólapozás, hirdetés, takarítás, vásárlás, rendezkedés. Bárki jelentkezhetett árusnak, segítőnek.

Reggel nagy volt a sürgés-forgás a Tájház udvarán. Szponzorok, árusok és segítők érkeztek. A konyhában sokan gondoskodtak mindannyiunk "jólétéről" finom ebéddel, jó süteményekkel, kávéval és helyi borral. A kapuban csalogatóan jó zene szólt. Közben megérkeztek a kedves érdeklődők úgy a faluból, mint Ürömből és a jó levegőre vágyó turisták is betértek. A vidám vásári hangulatban lehetőség volt a Helytörténeti Kiállítás megtekintésére és a ház bejárására. Miközben a levegőben a finom gombapörkölt illata terjengett sok érdekes holmi talált új gazdára. A beszélgetések során ismét megerősödött bennünk a tudat, mely szerint a pilisborosjenőiek szeretik falunk és mindannyiunk szép Német Nemzetiségi Tájházát és igénylik az itt megrendezett közösségi programokat, hiszen sokszor szerepelt a színpadon gyerekek, unokájuk, az iskolával jártak már itt és számon szép rendezvényen vettek részt. Amikor a Tájházszevetség elnöke Szabylár Péter úr nálunk járt elégedettségét fejezte ki és közölte, hogy falunk méltón büszke lehet a Ném. Tájházra – ugyan az épület állagának megóvása érdekében még sok munka van hátra – hiszen sok település nem mondhat magának ilyen komoly épületegyüttest és ily gazdag a tájegységre jellemző népi értékeket bemutató gyűjteményt.

Egy régi bölcsélet szerint: "vidd magaddal amit kaptál".



Hiszem, hogy bárki aki részt vett ezeken a programokon a "szerzeményein" túl magával vitte az ismerkedés és jóízű beszélgetések emlékét, az együttléti örömet, a finom ételek-italok zamatát, melyek révén egy jó ügyet szolgált.

Az NNÖ megköszöni mindenkinek aki bárminemű segítséget, támogatást nyújtott a rendezvények alkalmával és további támogatást is szívesen fogad. A rendezvények bevétele együttesen közel fél millió forint. Ezáltal is közelebb került a HÁZ tetőcseréjének megvalósítása. Bízunk benne, hogy sokaknak felkeltettük szíves érdeklődését és a folytatásban egyre szívesebben látogatják jótékonsági garázsvasárunkat és a Tájházat is.

2016. áprilisában lesz a Kitelepítés 70. évfordulója. Az <<http://70.xn--vfordulja-93a1j.az>> ehhez kapcsolódó emléknapot méltó körülmények között szeretnénk megtartani.

A Ném. Nemz. Tájház november hónapban minden szombat és vasárnap délután 3-5 óráig látogatható. Örömmel várjuk az érdeklődőket. Előzetes bejelentkezés esetén más időpont is egyeztethető.

Jelentkezés lehetséges Szegedi Ferenc 06-30-9008753, Kis Béla 06-30-2117341, Perlinger Györgyi 06-70-2825325.

Perlinger Györgyi
ném. nemz. képviselő

2015. október 22.: ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

Emlékezetes, az ünnephez méltó rendezvény színhelye volt október 23. előestéjén a pilisborosjenői Reichel József Művelődési Ház.

Már jóval a megemlékezés kezdete előtt megtelt a nagyterem. A Himnusz eléneklése után Bereczkiné Szendrey Éva az intézmény vezetője nyitotta meg az estet, majd Küller János, falunk polgármestere mondta el ünnepi beszédét.



Ez után a hetedik osztályos tanulók mutatták be előadásukat: Orwell,

Állatfarm című művét állították színpadra. A kórossal, zenekarral, szép számú szereplőgárdával előadott darab nagy sikert aratott. A jelenlévők az ünnepség lezárásaként a Szózatot énekelték el.

A megemlékezők az előadás után fáklyás felvonulás keretében átsétáltak a Templomkertbe. Az érkezőket Bereczkiné Szendrey Éva fogadta Tollas Tibor versével:

TOLLAS TIBOR: TÚLÉLŐK

*Legyen csendes az álmuk,
mert nem haltak hiába.
– Letarolt erdő fái –
úgy fekszenek vigyázzba!
Földtönte szájuk némán
kiált időtlen esküt.
Elvetett mag a rögben
a csontmeztelen testük.
Feldúlt sírjukon mécses,
október tűzvirága,*

*a holtak jogán kérdez
választ már mit se várva.
Múltunkat elrabolták,
a sivár jelen hallgat.
Ők élnek túl, – a holtak,
a győztes forradalmat.*



Ezután a társadalmi szervezetek, egyesület, az önkormányzat képviselői koszorúkat helyeztek el a kopjafánál. A zenei aláfestéssel (Kossuth nóta) zajló esemény különös hangulatot keltet a fáklyák fényében.

Windisch László

ÓVODAI ESEMÉNYEK

Augusztus utolsó napján, az addig üres épület a Fair Play Trade Kft. segítségével hirtelen óvodává változott. Jól szervezett és összehangolt munkával a már összeszerelt bútorok után sorbanérkeztek a különféle játékok, eszközök.

Délutánra a függönyök is a helyükre kerültek, így másnap, szeptember 1-jén egy jól felszerelt óvoda várta új lakóit.



Az új óvoda őszi napfényben

Az öltözőszekrények az első napra még nem készültek el, de ideiglenesen ruhaállványokkal és padokkal oldottuk meg a gyermekek öltözését.

A játszóudvarra a különféle eszközök telepítését a napokban kezdi a kivitelező, mely várhatóan 2 hetet vesz majd igénybe.

Mire a használathoz szükséges engedélyek is elkészülnek, addigra már fákkel, bokrokkal, az udvarra kivezető járdával, valamint a két udvarrészt elválasztó kerítéssel együtt vehetik a gyermekek birtokba a kertet. A növényeket egyrészt a szülők támogatásából, másrészt a Mar-

co Polo film forgatásáról a Polgármester Úr közbenjárásával sikerült beszerezni.

Egy profi kertépítő csapat szakszerűen fogja elültetni a fákat, bokrokat, valamint kivitelezni a fentebb említett járdát és kerítést.

Addig továbbra is a játszóteret használják a gyermekek. Tudjuk, hogy ezt több szülő is nehezményezi, egyrészt az ott lévő játékok rossz állapota, másrészt a mosdóhelyiség hiánya miatt, azonban még egy kis türelmet kérünk mindenkitől. Amint elkészül a kertünk, az bőven kárpótol mindenkit az eddigi nehézségek miatt.

A gyermekek szeretik az új óvodát, a játékok kiválasztása során törekedtem arra, hogy minőségi, tartós darabokat vásároljunk. Egy magas színvonalon, igényesen felszerelt, barátságos intézménybe járnak a gyermekek.

Befogadás (beszoktatás)

Fontos időszakon vagyunk túl, hiszen az új épület minden gyermeknek újdonságot jelentett. Az első napokban a régi óvodásoknak is szokatlan volt az óvodai élet, mert még a felnőttek sem „lakták be” az épületet. A lenti óvodában a két csoport kiscsoportosai is mára már megszerették az óvodapedagógusokat, dajka néniket és az új közösséget. Mostanra már egyre több gyermek szívesen jön az óvodába.

Terményünnep

Idén, negyedik alkalommal kerül megrendezésre a Terményünnep (Erntedankfest). Ez a német hagyományokra épülő ünnep lehetőséget ad a gyermekeknek, hogy így ősszel gyümölcsökkel, zöldségekkel, termésekkel, termé-

(Folytatás 4. oldalon)

(Folytatás 3. oldalról)

nyekkel behatóbban ismerkedjenek. Számos német és ma-gyar mondókát, verset, éneket, körjátékot tanulnak, mely ehhez a témakörhöz kapcsolódik. Ízelő és tapintásos, fejlesztő játékokat játszanak. Gyümölcsökből, zöldségekből, dióból, mandulából, mogyoróból, gesztenyéből számos kreatív alkotás születik.

Mindkét épületben kiállítást rendeztünk az otthonról hozott és az óvoda saját kiskertjében termelt zöldségekből, gyümölcsökből.

Minden csoport volt kirándulni, ahonnan színes faleveleket, csipkebogyó és kökény ágakat gyűjtöttek, ezzel díszítették a termeket és az előtereket.

Árpi „bácsi” idén is elkészítette a lenti udvaron a kukorica kunyhót, melyet lopótökkel, kukoricával, napraforgóval díszített. Ezt a gyermekek sokáig használhatják még.



Az almabábját, a díszített mécsesét és az őszi szalvétá dekorációját minden kisgyermek hazaviheti. Otthon, az asztalra téve még sokáig emlékként őrzi majd ezt a szép ünnepet.

ISKOLAI HÍREK

ÁLLATOK VILÁGNAPJA

Iskolánk harmadik éve ÖKO-iskola. Pedagógusként ezért is igyekszünk minél több alkalmat és lehetőséget találni, amelyekkel gazdagíthatjuk a gyermekek szűkebb-tágabb környezetéről és a természetről szerzett ismereteit. Öröm, amikor különleges program mélyítheti el a természethez való jó viszonyt.

A fent említett jeles napra sikerült egy felejthetetlen meglepetést szervezni gyerekeknek, tanáraiknak egyaránt: a délelőtt a farkasok "jegyében" telt.

Hazánkban egyre több szakember foglalkozik bizonyos állatfajok, köztük a farkas kiemelt védelmével, kutatásával, hazánkba való visszatelepítésével. Ezzel párhuzamosan gyakran van szükség meglévő állatkertek, menhelyek segítségére is. E kivételes ragadozók kutatásával-nevelésével foglalkozó hazai csapat örömmel fogadta meghívásunkat. Két gyönyörű állattal érkeztek, Volko és Dakota voltak vendégeink.

A gyerekek érdeklődéssel, mégis figyelmezetten fogadták őket. Az alsó- és felsőtagozatosok kisebb csoportokban lehettek részesei egy interaktív előadásnak. A színes beszélgetés sok alapvető ismeretet hozott felszínre, a gyerekek kérdései nyomán pedig számos érdekesség is elhangzott.

Az öröm kölcsönös volt. Az állatok gondozói elmondták: boldogok, hogy ilyen nyitott, érdeklődő gyermek közösséget látogattak meg, nem jártak még hasonló iskolában! Fontosnak tartják a fiatal generáció tájékoztatását, de ennél is fontosabbnak érzik a hallgatóság őszinte érdeklődését és a szeretetteljes fogadtatást.

Vendégeinknek szép ajándékot adtak át felsős diákjaink: egy albumot, amelyben a természetről, állatokról készült rajzok-festmények emlékeztettek e különleges találkozásra.

Ez a találkozás valóban életre szóló emlék lehetett sokunknak!

AUTÓMENTES NAP AZ ISKOLÁBAN

Szeptember 21-én és 22-én különleges nap volt iskolánkban, még a nap is szebben sütött, hiszen tisztább volt a levegő az iskolánk környékén. Mi volt ennek az oka? Gyermekeink az Autómentes Nap alkalmából biciklivel, rollerrel, gördeszkával vagy gyalog érkeztek az iskolába. Hétfőn a 3. és a 4. osztályok, kedden az 1. és a 2. osztályok versenyeztek biciklivel és rollerrel a nagy akadálypályán. Minden kategória első három helyezettjének jutalma egy fényvisszaverő karszalag és egy baseball sapka volt, míg a többi résztvevő egy-egy baseball sapkával gazdagodott. A versenyek után az alsó és a felső tagozatosok is vidáman, nagy élvezettel kerekettek együtt a pályákon, míg leszállt az este. Sok ilyen nap kellene, hogy gyermekeink tiszta levegőben, egészségesen éljenek és sokat mozogjanak.

VÁROSISMERETI NAP

A 4. évfolyam a Vajdahunyad várba látogatott el a Titokzatos szavanna című kiállításra, mely egyben egy óriástársasjáték is. A tőlünk távol élő, számunkra kevésbé ismert és meglehetősen furcsa állatokkal, azok különös szokásaival ismerkedhettek meg gyermekeink ezen a nagyszerűen berendezett interaktív kiállításon. Biztosak lehetünk abban, hogy minden gyermek élményekkel, hasznos tudással gazdagodott ezen az érdekes, izgalmas napon.

TE SZEDD A KÉKEN!

Szombaton borús időben, de lelkesen indult neki egy kis csapat az iskolától, hogy a Tè szedd a Kéken! akcióhoz csatlakozva megtisztítsa a kék túrapilisborosjenői szakaszának egy részét. Kesztyűvel, zsákokkal vágtunk neki a túrának, és bizony fáztunk is, így kellemes öröm volt találkozni a Kövesbércen bográcsozó ovisokkal, akik tüzet raktak nekünk, hogy felmelegedjünk. Visszafelé sajnálattal állapítottuk meg, hogy a faluban sokkal több a szemét, mint a kiránduló útvonalon, így talán

érdemes lenne itt is egy akciót szervezni. Mi szívesen csatlakozunk!

LENGYEL CSERE DIÁK

Egy szerda délután indultunk el. A reptéren a vendéglátóink a mi iskolai pólóinkban vártak minket. Csütörtökön az iskolában voltunk, ahol egy hatalmas tornacsarnok épül. A tanárok és a diákok nagyon kedvesek voltak és az órák is izgalmasan teltek. Délután megtanultok a Break-dance alaplépésit és gokartoztunk. A pénteki napotVarsóban töltöttük, először csoki ostayt díszítettünk, majd megtekintettük a nevezetességeket. Szombaton a Mazowsie táncegyüttesnél lengyel néptáncot tanultunk. Este megnéztünk egy fényjátékotVarsóban. A vasárnap délelőttöt még együtt töltöttük, majd egy szomorú búcsú után hazarepültünk. Reméljük, hogy még fogunk találkozni velük.

ZENE VILÁGNAPJA

Október 1. a Zene Világnapja. Ez alkalomból zeneiskolánk néhány lelkes tanulója és tanáraik zenés délelőttel kedveskedtek falunk óvodájának. A vidám és hangos gyereksereg hamar megtöltötte a Művelődési Ház nagytermét, de pár perc múlva már püsszenés nélkül hallgatták a különböző hangszerek bemutatóit. Reméljük, a zene szeretete elkíséri őket az iskoláig, s egy-két év múlva találkozunk majd velük a zeneórákon.

Október 1-je az idősek világnapja is, így a zene ünneplése másnap este velük együtt folytatódott. Felidéztük a zeneiskola nyári gyűrfűii táborának hangulatát, amelyen tanulóink az V. kerületi Szabolcsi Bence Zeneiskola növendékeivel együtt vettek részt. Az ott megtanult darabokból válogattak a fellépők. S persze iskolánk kórusa sem maradhatott el. Köszönjük a közönség lelkes tapsolását. De még inkább köszönjük nagylelkű adományait, melynek segítségével a zeneiskola új tanulóhangszert, egy cellót vásárolhatott.


A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár programjai

Márton napi felvonulás	Köztetek	november 10.	17 óra	Óvoda
Márton napi felvonulás	Köztetek	november 11.	17 óra	Iskola
Táncház	Művelődési Ház	november 13.	18 óra	Művelődési Ház
Jenő napi koncert	Zeneiskola	november 20.	18 óra	Zeneiskola
András bál	Művelődési Ház	november 27.	17 óra	Iskola
I. Adventi gyertyagyújtás	Köztér	november 27.	19 óra	Iskola
Német idők napja	Művelődési Ház	december 5.	15 óra	Német Önkorm.
II. Adventi gyertyagyújtás	Köztér	december 5.	18 óra	Német Önkorm.
Erdei Mikulás	Kálvária domb	december 6.	16 óra	NOE
Luca napi táncház	Művelődési Ház	december 11.	18 óra	Kerekes együttes
III. Adventi gyertyagyújtás	Köztér	december 11.	19 óra	Kerekes együttes
Zeneiskolai koncert	Művelődési Ház	december 18.	18 óra	Zeneiskola
Karácsonyi vásár Falukarácsony	Művelődési Ház	december 19.	16 óra 18 óra	Mindenki Kevélyhegyi Dalkör

2015.11.14
19:30

TBS THE BONNIE SITUATION

Pilisborosjenői Művelődési Ház
Reitter pince
(bejárat a Bárdi Ódán sétány felől)



Még nem késő szakembert hívni a tüzelőberendezések és kémények ellenőrzése céljából!

A hűvösebb napok beköszöntével már sokan bekapcsolták a fűtést, de nem gondolnak arra, hogy a tüzelőberendezéseket, valamint a kéményeket évente érdemes, sőt a jogszabály szerint kötelezően ellenőriztetni kell. A Pest MKI Érd Katasztrófavédelmi Kirendeltség működési területén a Magyar Kémény Kft három kirendeltsége végzi sormunka keretében az égéstermék-elvezető rendszer éves felülvizsgálatát. A 2015. évi sormunkák 75–80%-át már elvégezték és az év végéig még a fennmaradó ingatlanokban lévő égéstermék-elvezetők ellenőrzését is ütemezés szerint elvégzik.

A sormunkák megkezdése előtt a települések Önkormányzatai értesítik a lakókat – helyi újságok, honlapot, ki függesztések segítségével –, hogy a településen megkezdődnek az éves ellenőrzések. Amennyiben a kéményseprő ennek ellenére nem jut be az ingatlanba, írásos értesítést hagy az ingatlan tulajdonosának, használójának a következő időpontról, amikor is újból megpróbálja az égéstermék-elvezető felülvizsgálatát elvégezni. Ezek az írásos értesítőkön megadja az elérhetőséget, melyen időpontot lehet egyeztetni vele, amennyiben az általa megadott időpont nem felelne meg.

Ennek ellenére, sajnos még mindig sok ingatlanhasználó „felesleges zaklatásnak” veszi a kéményseprő-ipari közszolgáltatást, pedig tragédiához ve-

zethet ennek elmaradása. Az országban nagyjából 4,5 millió kémény van, ezek 10–15%-a azonnali beavatkozást igényel. Tragédiát nem csak a kémények elhanyagoltsága okozhat. Életveszélyes lehet az is, ha a kéményből visszafelé áramlik az égéstermék. Ha a tüzelőanyag szilárd, a füst árulkodik a problémáról, a gáztüzelés során keletkező, nagyon veszélyes színtelen és szagtalan és már kis mennyiségben is mérgező szén-monoxid. A szolgáltatást végző szakemberek, jól felkészültek, mérőműszerek segítségével végzik munkájukat, mely során nem csak a kémények tisztítását-, ellenőrzését végzik, hanem a gáztüzelés során keletkező, szén-monoxidot is mérnek.

A szén-monoxid mérgezés tünetei nem feltűnőek: fejfájás, szédülés, bányagadság. Amikor a tünetek feltűnővé válnak, rendszerint már késő, az ember cselekvésképtelenné válik. A legnagyobb biztonságot a megfelelően alkalmazott szén-monoxid érzékelő berendezés jelenti. A Felhívják a figyelmet a nem kellő körülményekkel beépített szagelszívók, ventilátorok veszélyeire, főleg akkor, ha fokozott légzárású nyílászárók vannak beépítve az ingatlanba, ezek komoly gondot okozhatnak. Ezek ugyanis, ha nincs megfelelő levegőutánpótlás, le tudják győzni a kéményben kialakult felhajtóerőt, így az

égéstermék nem tud távozni a kéményen keresztül, bármilyen jó állapotban is van az. A kéményseprők felhívják a figyelmet ezekre a problémákra, de a megoldást általában az jelenti, ha épületgépészt hívunk. Érdemes szakember segítségét kérni abban az esetben, ha a kémény tető feletti résznek falazatán barna folt jelenik meg, ha a házban, lakásban a kémény nyomvonalán repedések látszanak, esetleg sárgásbarna elszíneződés jelenik meg a mennyezet alatt. Előfordulhat, hogy a meglévő kémény tovább nem használható, nagyobb kéményjárat, magasabb kémény szükséges. Többek között a szakember arra is felhívja a figyelmet, hogy a tüzelőberendezés-cserék előtt ki kell hívni a területileg illetékes kéményseprő-ipari közszolgáltatót egy műszaki vizsgálat erejéig.

Fontos, hogy a gáztüzelő-berendezéseket is évente ellenőriztetni kell, tehát a kéményseprőt akkor is be kell engedni, ha csak gázzal fűtünk, hogy az égéstermék elvezetésével kapcsolatos ellenőrzéseket, a szükség szerinti tisztítást el tudja végezni. Érdemes beszerezni és megfelelő helyen felszerelni egy megfelelő minősítéssel rendelkező szén-monoxid-érezékelőt a tragédiák elkerülése érdekében.

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

TISZTELT TERMELŐ! KAMRAPOLC PROGRAM PILISBOROSJENŐN

Ősztől Pilisborosjenőn is szeretnénk elindítani a Kamrapolc Programot, ezért várjuk a helyi és környékbeli termelők jelentkezését! Egy ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÓTERET rendeznénk be a helyben kapható termékekből a művelődési házban, mely elsősorban információ nyújtás szempontjából jön létre és nem értékesítési célt fog szolgálni.

A KAMRAPOLC egy üveggel elzárt kiállító tér (kamra) lesz. Csak nézni lehet a kiállított tárgyakat, megtapintani nem. A termelőkről és a kiállított termékekről szóló információt a kiállító tér előtt elhelyezett füzetből szerezheti be az érdeklődő. Szeretnénk, ha Ön is élne a lehetőséggel! Mutassuk meg értékeinket a kirándulóknak, érdeklődőknek is!

Jelentkezés a programra: a Reichel József Művelődési Ház és Könyvtárban, 2097. Pilisborosjenő, Fő út 16.,
Tel. 06-30-596-7573, Email: pbjmuvhaz@gmail.com.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat elérhetőségei:

Ludasi Éva:
06-70-947-9884,
06-26- 336-094
pbjcsaladsegito@gmail.com

Bajzik Dorottya:
06-70-453-4936

Ügyfeleink részére használt, de jó minőségű adományt szeretnénk kérni. Kérjük, akinek van és megteheti, hogy ad, jelezzen a fenti telefonszámokon. KÖSZÖNJÜK!!!

1. Gáztűzhely (sütővel)
2. Mosógép
3. Kályha (fa és szén tüzelésű)
4. Hűtőszekrény
5. Ágynemű

Asztalosmunkák,
bútortervezés, -készítés és -javítás, restaurálás
06 30/274-6730 • www.fanyuvo.5mp.eu
*Esküvők és egyéb rendezvények dekorálása,
virágkötészet, fotózás, videóképzés*
06 30/315-7999
www.kisnoraenterior.wix.co

FIGYELEM! GARÁZSVÁSÁR SELMECZIÉKNÉL!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk Pilisborosjenőn, a Budai út 74-ben november 14-én szombaton, 10-16 óra között.

Olesón, vagy jelképes összegért megvásárolhatók bútorok, könyvek, háztartási, elektronikai és számítógépes eszközök, férfi, női és gyerek ruhák, cipők.

A bevételt a Weindorfer Musicabend családi koncertek támogatására fordítjuk.

Állatorvosi és homeopátiás rendelő

Hatósági feladatokra jogosult állatorvos

Címünk: Solymár, Terstyánszky u. 23.
Pilisvörösvár u. 17. (saroképület)

Dr. Molnár Attila

Tel: 06-30-984-6692 06-26-360-919 (rendelési időben)

Ifj. Dr. Molnár Attila

Tel: 06-30-964-2160

Védőoltások, ultrahang, laborvizsgálatok, sebészeti műtétek, veszélyes állatok gyógyszerbelövése, kutyakozmetika

Rendelési idő: hétfő, péntek: 17-19, kedd, csütörtök: 14-19, szombat: 9-12

Egyéb időpontokban ügyelet: 06-30-964-2160

KEVELY GÁZ BT. ÉS ÉPÜLETGÉPÉSZETI BETÉTI TÁRSASÁG

2097 Pilisborosjenő, Tölgyfa u. 10.
Telefon: 06-26-336-246, 06-30-931-8212

– Zsitnyányi Attila magántervező –

Központi fűtőberendezés, szellőztetés-klimatizálás, propán-bután gázellátás, vízellátás, csatornázás, külső csatornabekötések tervezése és kivitelezésének megszervezése, hatósági eljárások és engedélyek beszerzése és ügyintézése.

Anyagkivonatok és költségvetések készítése.

ZSITNYÁNYI ZOLTÁN

Gázkészülék javító és szerelő mester
Telefon: 06-30-222-3583

T R U N K

ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Elérhetőségek:

+36-30-9342-838,

+36-30-944-5678

+36-30-421-0548

Telefon/Fax: 06-26-336-066

www.trunk-epitoanyag.hu

Pilisborosjenő,
Fő út 013/31 Hrsz

Sóder, homok, cement, mész,
zsalukő, Hőszig. rendszerek,
konténer-rendelés, Gépi föld-
munka, hulladékátvitel,
Termőföld kiszállítással

ÓbudánTúl Ingatlaniroda

Pilisborosjenői ingatlanok irodája

www.pilisborosjenoi.hu

Szalai Péter

építészmérnök, ingatlanközvetítő
ügyvezető, irodavezető

Pilisborosjenő Templom utca 2.

Irodai telefonszám: (26) 336-198 Mobil telefon:(30) 9520-015



ArCo-Mag Kft.

Pilisborosjenő,
Ilona u. 7.

Tel.: 06-70-670- 0075

Utánfutó bérelhető 250-Ft/órától
3 óra a minimális bérleti idő

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Termény, állateledel, mirelit, díszhal-
eledel, kulcsmásolás, termelői bor,
Linde műszaki gázok (CO₂, Ar, O₂, Ac)

Új nyitvatartás: Hétfő: 14-18
Kedd: 8-12 14-18
Szerda: 14-18
Csütörtök: 8-12 14-18
Péntek: 14-18
Szombat: 8-13

**Víz-, gáz-, központi
fűtészerezés, javítás,
műszaki felülvizsgálat,
energia felhasználási
tanácsadás.**

30 éves szakmai gyakorlat.

Tel.: 06 20 423 5812

FÖLDMÉRÉS

- épületfeltüntetés, -bontás
- telekalakítás, -osztás, -egyesítés
- felmérések, kitűzések
- társasház szintenkénti alaprajzok

Aczél Ferenc (Pilisborosjenő)

06 70 3233925

foldmeres.uromkornyek@gmail.com

FELNŐTT ÉS GYERMEK FÜL-ORR-GÉGÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Pilisborosjenőn, az Egészségházban.

Hétfő, szerda 8-10-ig, kedd-csüt: 16-18-ig.

Tel. bejelentkezés: 06 20 322 67 76 **dr. Csányi Márta**



Állatorvosi rendelő

dr. Hatvany Gábor (70/60 56166)
2097 Pilisborosjenő, Fő út. 45.

Megváltozott nyitva tartás:

Hétfő, szerda: 17-19h,

Szombat: 10-12h

IGÉNY ESETÉN

INGYENES HÁZHOZ KISZÁLLÁS

www.kockakutya.hu,

FACEBOOK:

Kockakutya Állatorvosi Rendelő

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó:

Pilisborosjenő Község Önkormányzata

Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.

Megjelenik: kéthavonta, 1300 példányban.

Engedélyszám: 3.4.1/463/2/1ű.



Megbízható védelem a pilisi régióban is!

A G4S, a világ vezető biztonsági szolgáltatásokat nyújtó vállalata, a **pilisi régióban** is készen áll ügyfelei legmagasabb színvonalú védelmére. A G4S számos eszközzel, **a nap 24 órájában** biztosítja az Ön és környezete nyugalmát, értékeinek védelmét. Mi azért dolgozunk, hogy riasztórendszerünkkel és távfelügyeleti szolgáltatásainkkal a lehető legnagyobb **anyagi és személyi biztonságban** érezhesse magát.

- + ingyenes távfelügyeleti csatlakozás, halasztott fizetési konstrukció
- + gyors hibaelhárítás, komoly műszaki háttér
- + **15 perces kivonulás** az ország egész területén
- + nemzetközi, elismert háttér, Magyarországon **18.500 aktív ügyfél**
- + **ügyfélközpontúság**, állandó, közvetlen ügyfélszolgálat
- + egyedi kedvezmények, konstruktív megoldások, rugalmasság



Riasztórendszerünk már 990 Ft-tól elérhetőek!



Egyedi szolgáltatási akcióink igénybevételehez keresse kollégáinkat a **06-40/200-444** kék számon, vagy írjon az akcio@hu.g4s.com e-mail címre.

Erre az oldalra egyszer még nagy szüksége lesz!

G4S Távfelügyelet – Biztonság - Érték